Agirhgr 6nemsiz esit bélmeli, dizgin KL ¢ubugu, her birinin
kiitlesi m olan X, Y cisimleri ile sekildeki gibi yatay dengededir.
Buna gore, makaranin kiitlesi kag m dir?

(Sdrtinmeler dnemsizdir.)
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Esit bolmeli, dlizglin, tirdes ve 6zdes iki gubuk X, Y, Z cisimleri
ile sekildeki gibi dengededir.

X, Y, Z cisimlerinin agirliklan sirasiyla Py, Py, P, olduguna
gore,
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. Py>P,

. P;>Py

iligkilerinden hangileri kesinlikle dogrudur?
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Esit bolmeli, dizgun, tiurdes bir gubuk Uzerine bir bilye sekil-
deki gibi konuldugunda Il desteginin cubuda uyguladigi tepki
kuvveti sifir oluyor.
Bilye, ok yoniinde yuvarlanarak hangi noktaya getirilirse
I ve Il desteklerinin gubuga uyguladiklan tepki kuvvetleri
birbirine esit olur?
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Sirtiinmelerin nemsenmedigi sekildeki diizenekte, esit bdlmeli,
diizgin, tirdes gubuk, X ve Y cisimleri ile yatay dengededir.

m
X in kiitlesi my, Y ninki de my olduguna gére, m_x orani
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nedir?
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Tirdes bir kalas, Uzerinde adam varken sekildeki gibi denge-
dedir. Bu durumda, yatay dizlemin tepki kuvveti T, desteginki
ise Tp dir.

Adam ok yéniinde yiriirken Ty ve Ty, nasil degigir?
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A)  Artar Artar
B)  Artar Azalir
C) Azalr Artar
D) Azalr Azalir

E) Azalr Degismez
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Cevaplar :
1)C, 2)C, 3)D, 4)D, 5)E, 6)C,



